
Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/gleichungen-negative-x-1

Name:  Gleichungen (negative x) 15.03.2023

-8x - 23 = 41

4x + 20 = 7x - 7

-6x - 12 = x + 1619x + 29 = 28x + 65

1 Löse die folgenden Gleichungen.

-2x - 5 = 9 + 5x

-6x + 4 = 22
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Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/gleichungen-negative-x-1

Name:  Gleichungen (negative x) 15.03.2023

2x + 25 = 5x - 17 -5x - 30 = 7x - 4

6x + 5 = 8x - 13

4x - 28 = 10x + 26 -7x + 21 = 5x - 15

x + 12 = 3x + 18

2 Löse die folgenden Gleichungen.
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Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/gleichungen-negative-x-1

Name:  Gleichungen (negative x) 15.03.2023

-20x - 44 = -4x + 36 2x + 13 = 5x + 1

7x + 70 = 15x + 6

4x - 23 = 8x + 41

x - 2 = 3x + 10

3 Löse die folgenden Gleichungen.

x + 24 = 7x - 12
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